Calcular el valor numérico de las expresiones siguientes, para los valores indicados:

a) P(x)=2x-3x%-x3si x=-2 (1 punto)
b) P- =2m3-3p’-mp sim=-1yp=3 (1 punto)
(m,p)
Resolver: 5-4x+4=8-5x (1 punto)
Resolver: 7 -5x+3=2x+10-7x (1 punto)
Resolver: 2:(1-x)=4+4x+6 (1 punto)
Resolver: 3-(2x -1)-4+(3-x)=3+6x (1 punto)
Resolver: 3-(x-2)-5(2x-1)+2(3x+4)+10=0 (1 punto)

Susana, la tutora, va a una tienda de bichitos para comprar un Isépodo, una caja de
Hormigas Cabezonas y una Mantis Religiosa. Cada Isépodo vale el cuddruplo que una
caja de Hormigas Cabezonas y cada Mantis Religiosa vale 3€ menos que un Isépodo. Si
Susana se ha gastado 15€, ¢Cudnto le ha costado a la tutora el Isépodo, la Mantis y la

caja de Hormigas Cabezonas? (1.5 puntos)

Una pista de "pddel” tiene forma rectangular, Rodri y Victor le preguntan al Mordn que
cuales son las dimensiones de una pista. El Mordn sonrie y les dice, el ancho de la pista
es 10 metros menor que el largo, y el perimetro total de la pista es 60 metros.
Plantear, resolver y hallaréis la solucién de lo que me pedis, mis queridos padeleros de
Parla. (1,5 puntos)



1.- Calcular el valor numérico de las expresiones siguientes, para los valores indicados:

a) P(x)=2x-3x%-x3si x=-2 (1 punto)

b) P(EB)=2m3-3p?-mp sim=-1yp=3 (1 punto)
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2.- Resolver: 5-4x+4:=-8 -5x
& -Ly=8B-5x
-Ux+ow =8 -9

[ =4

3.- Resolver: 7-5x+3=2x+10-7x
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4.- Resolver: 2:(1-x)=4+4x+6
D —2% = O+hx
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6w = 8

(L= %3

5.- Resolver: 3-(2x-1)-4(3-x)=3 +6x

6% -D — A2+ b =D d6xn
AOY—A5 = D+

6.- Resolver: 3-(x - 2)-5@2x-1)+2(3x+4)+10=0
3%-6 - w5 + bx+&+ A0 =O
-x4+ )3 =0

7.- Susana, la tutora, va a una tienda de bichitos para comprar un Isépodo, una caja de
Hormigas Cabezonas y una Mantis Religiosa. Cada Isépodo vale el cuddruplo que una
caja de Hormigas Cabezonas y cada Mantis Religiosa vale 3€ menos que un Isépodo. Si

Susana se ha gastado 15€, ¢Cudnto le ha costado a la tutora el Isépodo, la Mantis y la

caja de Hormigas Cabezonas? B [ o
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8.- Una pista de "pdadel” tiene forma rectangular, Rodri y Victor le preguntan al Mordn que
cuales son las dimensiones de una pista. El Mordn sonrie y les dice, el ancho de la pista
es 10 metros menor que el largo, y el perimetro total de la pista es 60 metros.
Plantear, resolver y hallaréis la solucién de lo que me pedis, mis queridos padeleros de
Parla. (1.5 puntos)
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